« Desmonta pneus semi-automético para veiculos, transporte leve, ve
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DATI TECHNICAL DONNEES TECHNISCHE D'ATOS DADOS
TECNICI DATA TECHNISQUES DATEN TECNICOS TECNICOS
) 3 ; . - 400V - 3 Ph - 50 Hz

aimentagore POWSIDY G on Stomersoming Uy aimeago Z002S0V-TPh-S0ke
¢ 200/230V - 3 Ph - 60 HZ

Capacita di bloccaggio Inside clamping Capacité de blocage  Spannbereich von Capacidad de bloqueo Capacidade de 127 = oa»

interno capacity interne innen interno blogueio interno :

Capacita di bloccaggio Outside clamping Capacité de blocage  Spannbereich von Capacidad de bloqueo Capacidade de 10" = 297

esterno capacity externe auBen externo bloqueio externo ¥

Forza stallonatore Bead-breaking power Puissance détallonage Abdruckskraft Fuerza de destalonado Forga do deslmontador 12000 N

(pala) (blade) (pala) de pneus (pd)

AEIE Bead-breaker opening Ouverture détallonage Abdrucksbereich A el AU D 400 mm

stallonatore destalonadora montador de pneus

Diametro massimo Max. wheel Diametre maxi de la Max. Raddurchmesser Diametro max. Didmetro méx. roda 1140 mm (44,5”)
ruota diameter roue de la rueda
Larghezza massima .. hoot wigty ~ SAr9eUr maximumde . e dbreite AN Largura méx. roda 350 mm (14”)
ruota la roue de la rueda
Pressione di esercizio  Working pressure Pression de service  Betriebsdruck Presion de ejercicio Pressao de exercicio 8 + 10 bar
Coppia massima Max. chuck rotation  Couple de rotation du Drehkraft des Par max. del Torque maximo do

p 1100 Nm
autocentrante torque plateau Spanntisches autocentrador autocentrante
e [otazione Chuck rotation speed  Vitesse de rotation Drehgeschwindigkeit Vgl CRIEEIL e (G 6 r.p.m.
autocentrante autocentrador do autocentrante
Potenza motore Motor power Puissance moteur Motor Potencia motor Poténcia do motor 0,75 kW
Peso macchina Weight machine Poids de la machine ~ Maschinengewicht ~ Peso de la maquina  Peso da mdquina 225 Kg
Livello di rumorosita ~ Noise level when Niveau de bruit en : . Nivel de sonoridad en Nivel de ruido em
s e ; . Betriebsgeréusch s . <70dB (A
in servizio running service servicio servigo
Dimensioni Dimensions Dimensions Abmessungen Dimensiones Dimensoes 920--1350x1100x2000
LxPxH Ixdxh LxPxH BxTxH LxPxA CxPxA mm

CARATTERISTICHE GENERALI

* Braccio a bandiera a spostamento laterale
manuale

e Bilanciamento a molla dell’albero portautensili

e Posizionamento e bloccaggio simultaneo della
torretta con il semplice azionamento di una leva

e Gilindro stallonatore a doppio effetto

e Autocentrante “quadro” con rotazione a 1 velocita
in entrambi i sensi

e Pedaliera ergonomica con pedali in alluminio
preossofuso

e Carter termoformato porta minuterie alla base
della colonna

DOTAZIONE

e Gruppo filtro-regolatore di pressione

* | eva alzatalloni

HAUPTMERKMALE

e Schwenkarm mit manueller seitlicher Verstellung

e Befiillungssystem fiir schlauchlose Reifen

e Mechanische Steuerung des Werkzeugarms

e Gleichzeitige Positionierung und Blockierung des Mon-
tagekopfs durch einfache Betatigung eines Hebels

e Abdruckzylinder mit Doppelwirkung

e \iereckige Spanntisch mit einer Geschwindigkeit
fiir jede Richtung

e Ergonomische Pedalgruppe mit Pedalen aus
Aluminiumdruckguss.

e Zange- und Gewichttrager an der Kippsaule

AUSSTATTUNG

e Filter- / Druckreglereinheit

® Reifenhebel

A GORGHI

) LA

MAIN FEATURES

e Manually translating swinging arm

e Mechanical balancing of tool-holder shaft

e Simultaneous positioning and locking of head by
simply operating a single lever

e Double acting bead breaker cylinder

e “Square” self-centering chuck with rotation in 1
speed in both directions

e Ergonomic pedals made of aluminium with clear
functional symbols

e Thermoformate carter for small obkects at the
base of the column

STANDARD EQUIPMENT

e Filter-pressure reducer unit

e Tyre lever

-——

CARACTERISTICAS GENERALES

* Brazo de bandera con desplazamiento lateral manual

e Equilibrado de muelle del eje portaherramienta

e Colocacion y blogueo simultaneo de la torreta con
s6lo accionar una palanca

e Cilindro destalonador de doble efecto

e Autocentrador “cuadro” con rotacion en 1 veloci-
dad en ambos los sentidos

 Pedales ergonémicos de aluminio, con indicaccio-
nes graficas de su funcionalidad

e Carter a fusion aloja para pequefas piezas en la
base de la columna

ARTICULOS SUMINISTRADOS

* Grupo filtro-regulador

¢ Palanca alza-talones
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CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

e Bras pivotant a déplacement latéral manuel

e Orientation mécanique du bras d’outil

» Mise en place et blocage simultané de la tourelle
par le simple actionnement d’un levier

e Cylindre détalloneur avec un effet double

e Table de tension carrée avec une vitesse pour
chaque direction

e Pédalier ergonomique avec pédales en aluminium
moulé sous pression.

e Carter thermoformé porte-minuterie a a base de
la colonne

EQUIPEMENT DE SERIE

e Groupe filtre réducteur

e |evier démonte pneus

CARACTERISTICAS GERAIS

e Brago movel de deslocamento lateral manual

e Balanceamento de mola do eixo porta-ferramentas

e Posicionamento e bloqueio simultaneo da torreta
com o simples accionamento de uma alavanca

e Cilindro desmontador de pneus de efeito duplo

e Autocentrante “quadro” com rotagéo de 1 veloci-
dade em ambos 0s sentidos

e Pedaleira ergonémica com pedais em aluminio
moldado sob pressao

e Cdrter termomoldado para alojamento das peque-
nas pegas na base da coluna

EQUIPAMENTO FORNECIDO

e Grupo filtro-regulador de pressao

e Alavanca levanta taloes

Fotografie, caratteristiche ed i dati tecnici non sono vincolanti, possono subire modifiche senza preawviso. The manufacturer reserves the right to modify the features of its products at any time. Les

photographies, les descriptions et les données techniques ne sont pas contraignantes. Le fabricant se réserve le droit d‘apporter des modifications sans préavis. Die Fotografien, die angegebenen

Per aiutare il pianeta ottimizzando il consumo di carta, i nostri cataloghi sono consultabili

lantes, podem ser modificados sem prévio aviso. Code DPCG000410B - 01/2018

40 sao vincul

Eigenschaften und die technischen Daten sind nicht verbindlich und kénnen ohne Vorankiindigung geéndert werden. Fotos, caracteristicas y datos técnicos no son vinculantes, pueden estar

sujetos a modificaciones sin previo aviso. As fotografias, as caracteristicas e 0s dados técnicos n:

sul sito www.corghi.com. Una stampa responsabile aiuta a preservare I’ambiente.

To protect the planet and reduce paper usage, our catalogues are viewable online at the
website www.corghi.com. Printing responsibly contributes to saving the environment.



